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Otmerum OJ13.
x+1£0 (1)
x-1#£0 (2)
x>-120 (3)
[IponsBenem 3aMeHy MEPEMEHHBIX.

X-2 X+2
x+1’B_x-1

[Tycts A=

B pesynprare 3.

20A%-5B%+48(AB)=0

20A2-5B2+48AB=0

20A%+48AB-582=0

20A2-2AB+50AB-582=O

(2082248 )+(50AB-582)=0

(10A-B)(2A)+(10A-B)(5B)=0
(10A-B)(2A+5B)=0

Crnenyroliee ypaBHEHUE PAaBHOCHIIBHO PEABIAYILIEMY.

X-2 X+2)( X-2 _X+2)
(1Ox+1'x—1)(‘x+1+5x—1j_0

Pemmaem kaxxayro ckoOKy OTIENBHO.
1).

X-2 X+2
10x+1'x-1 =0
10(x-2) x+2
x+1 x-17

10(x-2)(x-1) (x+2)(x+1)
(x+1)(x-1) ~(x-1)(x+1) "~




10(x-2)(x-1)- (x+2)(x+1)
(x+1)(x-1)

(10x-20) (x—1)—<x2+x+2x+2)
(x+1)(x-1) B

(10x-20) (x-l)-(x2+3x+2>
(x+1)(x-1) -

(1Ox2-1Ox-20x+20>-(x2+3x+2>
(x+1)(x-1) -

(10x2-30x+20)-(x2+3x+2>
(1) (x-1) =0

10x2-30x+20-x2-3x-2

)l O

Ox>-33x+18
(x+1)(x- 1)

3(3x2-1lx+6)
(x+1)(x-1)

Hpo6b obOpariiaercst B HyJIb TOTJa, KOT/Ia YHCIUTEh PABEH HYJIIO.

=0

3x2-1lx+6:0

HaXOI[I/IM I[I/ICKpI/IMI/IHaHT.
D=b’-4ac=(-11)’-4-3-6=49

_-bxD

*127 2a

11-7 2 11+7
X172373%7 23"

2).

X-2 x+2
ZX+1 5 =0
2(x-2) 5(x+2)
X+1 x-1




2(x-2)(x-1) 5(x+2)(x+1)
O+ (x1) T (1))
2(%-2)(x-1)+5(x+2) (x+1)
(x+1)(x-1) -
(2x-4)(x-1)+(5x+10)(x+1)
(x+1)(x-1) -

(2x2-2x-4x+4)+(5x2+5x+10x+10>
(x+1)(x-1) B

(2x2-6x+4>+(5x2+15x+10> 0
(x+1)(x-1) -

2x2-6x+4+5x2+15x+10 0
(x+1)(x-1) -

7x2+9x+14 0
() (x-1)

Hpo6b obOpariaetcst B HyJIb TOTJa, KOT/Ia YHCIUTEh PAaBEH HYJIIO.

7x2+9x+14:0

D:b2-4aC:92-4'7- 14=-311

HE UMEET KOPHEN.

2
X=3 YIOBJIETBOPSET Oo13.
X=3 ynosaetrBopsetr O/13.

OTBET: X:§;X=3 .



